[bookmark: _GoBack]1. Ответ: Самовоспроизведение|размножение
2. Ответ: 1
3. Ответ: 2
4. Ответ: 3
5. Ответ: 2
6. Ответ: 4
7. Ответ: 3
8. Ответ: 2
9. Ответ: 4
10. Ответ: 2
11. Ответ: 1
12. Ответ: 2
13. Ответ: 4
14. Ответ: 2
15. Ответ: 1
16. Ответ: 3
17. Ответ: 2
18. Ответ: 25
19. Ответ: 235
20. Ответ: 123
21. Ответ: 211221
22. Ответ: 2743
24. Ответ: 33124
25. Пояснение.
В семенах злаков, клубнях картофеля и початках кукурузы запасается крахмал. Крахмал запасается в органах, которые дают начала новым организмам, чтобы служить для них пищей на начальных стадиях роста и развития.
26. Пояснение.
1. Эвглена на свету получает органические вещества за счёт фотосинтеза, а в темноте питается готовыми органическими веществами.
2. Эвглена окрашена в зеленый цвет, потому что в пластидах находится зелёный пигмент — хлорофилл.
27. Пояснение.
Правильный ответ должен содержать следующие элементы.
1) 8 банок, марля. ИЛИ Банки и марля.
2) Мясной бульон.
3) Черви — червеобразные личинки насекомых образуются из яиц, отложенных комнатными мухами
28. Пояснение.
Правильный ответ должен содержать следующие элементы:
1) Нет.
2) Летучая мышь (на полёт).
3) Жёлтый суслик — 43 % потеря веса. Суслики спят дольше других животных, впадают в спячку летом, и летняя спячка обычно без перерыва переходит в зимнюю. Потеря веса выше у сусликов лишенных летом полноценного и богатого водой корма.
29.  Пояснение.
1. Энергозатраты во время езды на велосипеде — 1080 ккал (60  · 4 · 4,5ккал/мин).
2. Калорийность заказанного обеда — 768 ккал. На 71% заказанные блюда компенсируют энергозатраты работы в первой половине дня.
3. Стерилизация молока происходит при температурах кипения, таким способом убиваются все бактерии и их споры. Это позволяет хранить стерилизованное молоко дольше по сравнению со свежим или пастеризованном молоком.

